

ОБЕЩАЮЩИЙ, ГОД

Советский Леонард, и Кишинев
Г. Я. РЕВО,

главный режиссер

Кишиневского русского
драматического театра:

—Н ^{ЫНЕСННН} ^{ГОД}
является многообещающим для коллектива театра. После длительного перерыва спектакли в недалеком времени

Иль. 1962.

вновь пойдут на сцене нашего театра, здание которого в этом году будет отремонтировано. Осенью в коллектив возьмется группа молодых артистов—выпускников театральных институтов страны. Все это даст возможность по-настоящему улучшить творческую работу.

Работать же есть над чем. Из восьми новых спектаклей, которые предстоит увидеть зрителям, пять предполагается поставить по произведениям советских авторов. В их числе «Океан» А. Штейна. «Моя старшая сестра» А. Володина, «Голубая рапсодия» Н. Погодина, пьеса местного драматурга М. Мельника под условным названием «Юноша, обдумывающий житье», инсценировка повести В. Аксенова «Коллеги».

Классику намечено представить «Гамлетом» В. Шекспира, «Пучиной» А. Островского и «Потерянным письмом» И. Караджале.